

Развлечения в детском саду являются важной формой организации детей вне занятий, помогают создать радостную атмосферу, способствуют формированию у детей положительных эмоций. Малыши очень любят, когда на праздники приходят гости.

Воспитатели групп раннего возраста «Радужка» и «Солнышко» провели развлечения для своих воспитанников «Весёлая Матрёшка». К малышам в гости пришла Матрёшка в красивом сарафане и пригласила их поплясать под задорную песенку «Мы матрёшки – вот такие крошки...» Матрёшке очень понравилось, как малыши танцевали, и она подарила им разноцветные платочки, с которыми ребята весело поиграли в «Прятки». Ну и какой праздник без сладких сюрпризов? Гостя приготовила вкусные угощения, от которых детки остались в восторге!

Праздник получился позитивным и интересным.

Воспитатели групп «Солнышко» и «Радужка».

